

お客様各位

カタログ誤記のお詫びと訂正

平素より弊社商品をご愛顧いただき誠にありがとうございます。

この度、「8-2023 食品ギフト・テイクアウト包装資材カタログ」におきまして、記載に誤りがございました。

つきましては、下記の通り訂正をさせていただきます。

皆さまには大変ご迷惑をおかけいたしましたこと、深くお詫び申し上げます。

今後とも変わらぬご愛顧のほど、よろしくお願い申し上げます。

【記】

ページ	品番・品名	誤	正
P.118	CKP-11 スタンドパックおひな(大)	イメージ画像に掲載有り	掲載無し
P.157	BT-108 市松模様 紺 手提袋 S	サイズ: 220×70×295	220×70×305

有切商品

NK-5(P.6)	L-2012(P.154)
NK-6(P.6)	
10-368(P.13)	
10-370(P.13)	
BT-95(P.149)	
L-310(P.152)	
L-312(P.152)	
L-2005(P.154)	

廃番商品

MEP-A05L(P.52)	10-317(P.67)	10-361(P.102)
MEP-A1L(P.52)	10-373F(P.67)	10-362(P.102)
MEP-A4L(P.52)	COT-401(P.94)	10-364(P.102)
MEP-A18L(P.52)	COT-403(P.94)	BT-83(P.159)
MEP-J4L(P.52)	10-355(P.102)	BT-83X(P.159)
MEP-J20L(P.52)	10-357(P.102)	
MEP-J20LC(P.52)	10-358(P.102)	
10-316(P.67)	10-359(P.102)	